
Návod ke zhotovení otvoru do kapotáže
TLUMIČ ŘÍZENÍ

MONTÁŽNÍ NÁVOD

MODEL MOTOCYKLU:

Montáž tlumiče řízení je určena pouze pro specializovaný servis! Dodavatel nenese zodpovědnost za problémy způsobené neodbornou montáží!

YAMAHA YZF-R6 ´2006-2015
1. Demontujte šroub úchytu nádrže, vyjměte kovové a gumovém pouzdro. Demontujte matici krku řízení.
2. Do otvoru v krytu nádrže po gumovém pouzdru vložte adaptér Ø18/12 – 35,5mm tak, aby průměrem 12mm zapadl do tohoto otvoru.
3. Navlékněte na osu řízení podložku pod ložisko Ø37,5 –2,5mm, našroubujte držák s ložiskem a pevně utáhněte (pro tento spoj použijte lepidlo

na závity a zkontrolujte, zda se po dotažení může otáčet!)
4. Nad držák s ložiskem vložte adaptér Ø18/15 – 25mm průměrem osazení 15mm směřujícím NAHORU. Na tento adaptér nasaďte objímku

tlumiče, do oka kloubu zasuňte redukci objímky l=14mm, našroubujte skrz všechny prvky šroub M6x100 a utáhněte na 13Nm. Tento spoj
pravidelně kontrolujte.

5. Vyšroubujte šroub svorníku PRAVÉHO tlumiče pérování v horních brýlích. Do úchytu vložte distanční podložku Ø13 – 11mm, na ni nasaďte
držák pístnice vybráním směřujícím k brýlím, našroubujte šroub M8x50 s podložkou a utáhněte (20Nm)

6. Navlékněte tlumič do objímky, upevněte konec pístnice k držáku šroubem M8x40. Mezi oko a držák vložte distanční podložku Ø13-10mm
7. Nastavte středovou polohu tlumiče v objímce a objímku utáhněte. Nastavení viz bod č. 8
8. NASTAVENÍ POLOHY TLUMIČE- Srovnejte řídítka do přímého směru a upevněte tlumič UPROSTŘED jeho zdvihu. Pečlivě zkontroljte, zda

zdvih vystačí na oba dorazy.

VZHLEDEM K CELKOVÉ TUHOSTI TÉTO MONTÁŽNÍ SADY NEDOPORUČUJEME POUŽÍVAT 7 NEJTUŽŠÍCH
POLOH NASTAVENÍ TLUMENÍ (14-22)!

OBSAH SADY:
1x tlumič řízení se  stranovou objímkou
1x držák s ložiskem (1)
1x držák pístnice (2)
1x adaptér pod ložisko Ø18/12 – 35,5mm
1x adaptér nad ložisko Ø18/15 – 25mm
1x distanční podložka držáku pístnice Ø13 – 11mm
1x podložka pod ložisko Ø37,5 –2,5mm
1x distanční podložka pod oko pístnice Ø13 – 10mm
1x redukce do stranové objímky l=14mm
1x šroub M6x100
1x šroub M8x50
1x podložka M8

1 2


